

全国人民代表大会常务委员会公告 (十四届)第三号

上海市第十六届人大常委会第十一次会议补选黄莉新为第十四届全国人民代表大会代表。第十四届全国人民代表大会常务委员第八次会议根据代表资格审查委员会提出的报告,确认黄莉新的代表资格有效。

黑龙江省人大常委会决定罢免王一新、孙颺的第十四届全国人民代表大会代表职务。湖南省人大常委会决定罢免胡建文、雷冬竹的第十四届全国人民代表大会代表职务。广东省人大常委会决定罢免朱宏的第十四届全国人民代表大会代表职务。贵州省人大常委会决定罢免安九熊的第十四届全国人民代表大会代表职务。陆军军人代表大会决定罢免李志忠的第十四届全国人民代表大会代表职务。广东省人大常委会决定接受黄家武辞去第十四届全国人民代表大会代表职务。天津市人大常委会决定接受秦刚辞去第十四届全国人民代表大会代表职务。湖北省人大常委会决定接受冯杰鸿辞去第十四届全国人民代表大会代表职务。广西壮族自治区人大常委会决定接受陆伟伟辞去第十四届全国人民代表大会代表职务。依照《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会代表法》的有关规定,王一新、孙颺、胡建文、雷冬竹、朱宏、安九熊、李志忠、黄家武、秦刚、冯杰鸿、陆伟伟的代表资格终止。

截至目前,第十四届全国人民代表大会实有代表2956人。特此公告。

全国人民代表大会常务委员会
2024年2月27日
(新华社北京2月27日电)

住建部:防止房地产市场大起大落

据新华社北京2月27日电(记者王优玲)住房城乡建设部27日对外发布通知,要求各地科学编制2024年、2025年住房发展年度计划。

通知指出,住房发展规划和年度计划是建立“人、房、地、钱”要素联动机制的重要抓手。各地要科学编制规划,认真组织落实,根据人口变化确定住房需求,根据住房需求科学安排土地供应、引导配置金融资源,实现以人定房,以房定地,以房定钱,促进房地产市场供需平衡、结构合理,防止市场大起大落。

住房城乡建设部表示,各

城市要根据当地实际情况,准确研判住房需求,完善“保障+市场”的住房供应体系,以政府为主保障工薪收入群体刚性住房需求,以市场为主满足居民多样化改善性住房需求,科学编制2024年、2025年住房发展年度计划。

按照要求,住房发展年度计划要明确年度各类住房及用地供应规模、结构和区位,测算房地产项目合理融资需求。保障性住房要进一步明确供应套数和户型结构。要将房地产市场平稳健康发展、住房保障轮候时间等纳入目标管理。

上接1版

其数据来源为基层卫生机构公共卫生人员给辖区居民开展的公卫服务。需要注意的是,系统默认显示最近半年数据,门诊与住院和健康体检只显示2020年以后的记录。

居民电子健康档案个人基本信息包括基本信息、更多信息、既往史、个人史、过敏史、暴露史、婚育史、家族史和遗传病史,其数据来源为基层卫生机构给辖区居民建立的健康档案。健康信息可以联网查询,不仅方便居民就医,让医生快速了解居民的既往病史,判断所患疾病及病情,方便医生对症下药,还可以防止漏诊、误诊,减少重复诊断、重复检查,减轻患者的经济负担。

记者了解到,湖南省居民

健康卡新版在原“普通版”电子健康卡的基础上新增了“关爱版”电子健康卡。“普通版”主页按照内容分块,分服务栏目排列。在头部电子健康卡展示区以下依次排列:医疗服务、健康服务、公共服务、健康工具、健康教育等5个服务栏目。“关爱版”功能有调整,在头部电子健康卡展示区以下,简洁排列医疗服务、健康服务、公共服务、其他服务等4个核心服务栏目,并用大号字体和图片突出,方便老年朋友们快速掌握使用。

此外,新版还新增了搜索框等功能,搜索框可输入关键字搜索电子健康卡相关功能。值得注意的是,在医疗服务栏目可实现挂线号。

2024年全国两会新闻中心启用

新华社北京2月27日电(记者于佳欣 黄焱)在2024年全国两会即将召开之际,设在北京西长安街北侧梅地亚中心的两会新闻中心27日正式启用。

十四届全国人大二次会议和全国政协十四届二次会议将分别于3月5日和3月4日在

北京开幕。记者从两会新闻中心获悉,目前已有3000多名中外记者报名采访全国两会,其中境内记者2000多名,港澳台记者和外国记者1000多名,中外记者报名数量较近几年有明显增长。两会新闻中心将秉持开放、透明精神,为中外记者提供新闻服务。

记者在现场了解到,新闻发布厅及新闻中心采访室已设置妥当,届时将有一系列采访活动在这里举行。境内记者组、港澳台记者组、外国记者组已做好为中外记者提供服务的准备。新闻中心还周到地为中外记者设置了茶歇区。

记者了解到,两会新闻中心还将通过互联网为中外记者采访提供服务和便利;将向中外记者提供会议主要文件的电子版,不需媒体记者在现场长时间排队等候领取;在代表委员驻地设立采访室,为代表委员接受媒体采访提供便捷服务。



首飞

2月27日,5座eVTOL(电动垂直起降)航空器盛世龙从深圳蛇口邮轮母港起飞,经过约20分钟的飞行,降落在珠海九洲港码头,完成深圳至珠海跨海跨城eVTOL航空器航线的首次演示飞行。

新华社发



民进党当局应调整敌视大陆的错误政策和心态

——专家解析厦金海域渔船事件

新华社记者 王承昊 尚昊

2月14日,福建一艘渔船在厦金海域被台方海巡艇粗暴撞击,致4人全部落海,其中2人遇难,引发两岸各界高度关注。多位台湾问题专家受访表示,此次事件是民进党当局长期不承认“九二共识”、一贯对抗敌视大陆的必然结果。事件发生后,台当局推诿搪塞、漠视生命,本质在于刻在骨子里的分裂和对抗思维;反观大陆方面基于“两岸一家亲”,处置有力有效、有理有节,回应了两岸同胞的共同关切。

事件处理过程中,民进党当局炮制所谓“禁止、限制水域”的概念,企图隐瞒真相、颠倒黑白。专家表示,民进党当局不仅毫无解决问题的态度,还借此拉高两岸对抗情绪、恶化两岸关系,以达其政治意图。

厦门大学台湾研究院院长李鹏认为,所谓“禁止、限制水域”只是台湾单方面的“宣示”,于法无据、于理不合、于情不通,其本质是“台独”的思维作祟。

上海台湾研究所所长倪永杰说,台海巡部门海上作业没有严格的一套标准程序,做法粗暴,且态度傲慢。民进党当局事后反应迟钝、缓慢,不在第一时间查明真相,反而强词夺理、拒不认错、谎话连篇。其说法多处自相矛盾,极力掩盖事件真相,意图推卸责任。

李鹏分析指出,从民进党当局对事件的处理不难看出,其以“台独”意识形态挂帅,想借此机会升高两岸民意对立,煽动台湾民众“仇陆反陆”情绪,究其根本是他们刻在骨子里的分裂思维,使他们违背了人道主义,丧失了基本良知。

民进党当局不顾同胞安全,长期以非法粗暴危险方式对待大陆渔民。专家指出,这次事件是民进党当局长期不承认“九二共识”、一贯敌视对抗大陆、挑拨两岸同胞情感的错误政策所导致的必然结果。

北京联合大学台湾研究院副院长李振广说,民进党当局顽固坚持“台独”分裂立场,随意抓扣大陆渔船渔民事件频发,利用各种事件

在两岸之间制造问题,误导岛内舆论,升高两岸对抗,伤害两岸民众感情,破坏两岸关系,恶行恶状不得人心。

反观大陆,在上个世纪七十年代就在沿海建立台湾渔民接待站、渔船停泊点,数十年来一直为台湾渔民提供帮助。倪永杰说,大陆基于“两岸一家亲”理念,推动两岸融合发展,千方百计照顾台湾同胞利益需求。福建等大陆东南沿海省份欢迎台湾渔民来附近水域打鱼,为台湾渔民遮风挡雨,遇到同胞有难总会全力协助,与民进党当局的做法形成鲜明对比。

事件发生后,大陆方面态度明确、处置果断,并加强海上执法力量,在厦金海域开展常态化执法巡查行动。专家表示,大陆相关措施坚决且必要,执法巡查常态化合情合理合法,是对厦金海域行使行政管辖权和执法权的体现,是以实际行动在厦金海域落实两岸同属一个中国的原则,证明不存在所谓的“禁止、限制水域”。

李振广认为,大陆方面此次加强重点海域

执法巡查,是行使主权的正常行为,从国际法和国内法的角度出发都无可非议。在两岸关系发展中,大陆牢牢掌握战略主导权主动权,进一步明确大陆在厦金海域等区域的管辖权和治理权,是推进祖国统一进程中非常重要的步骤。

倪永杰说,大陆处置明快,不但有效回应两岸民意,也是对民进党当局发出的严重警告。相关措施体现“依法治国”“依法治海”的精神,体现重视两岸人民权益安全的精神,彰显“两岸一家亲”。

李鹏指出,民进党当局必须尽快公布事实真相,满足遇难者家属合理诉求,并郑重道歉,才可能亡羊补牢,平复两岸同胞义愤填膺的情绪。为确保今后不再发生类似事件,最根本的是,民进党当局要调整敌视大陆的错误政策和心态,摒弃“台独”分裂思想,充分认识到“两岸一家亲”的情感和两岸同属一个中国的事实是任何人任何势力都无法改变的。

新华社北京2月27日电



培育和践行社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善



中共长沙市委宣传部
长沙市文明办 宣